

Öt vacer készül az országház felé!

Túl a háromnegyed évszázadon, nyugdíjas-renden, betegen, a néhai körösparti jó szülők távolbaszakadt gyermekének mindenről a szülőháza jut eszébe, még a hírközlési eszközök -TV, sajtó, rádió - esetleges megnyilvánulásiról is. A nagypolitikától, a kultúrán, sporton, még a hirdetésekén át is, egészen a meteorológiáig. S az otthon nevének felvillanása, tartalmának megfelelően az öröm, vagy a gond mosolyába, ránc-szaporodásába önkénteskedik, sőt olykor önmagunkhoz intézett szavakba is: Lehetne már egy jó kiadós eső! Az ördög vitte volna a batyujában azt a gyümölcs-gyilkos fagyot! No, hála Istennek nincs hír balesetről, Kuncze reklám bűnügyekről sem!

A morcos húsvétot követően, a megvastagodott Magyar Nemzet tartalmas példányát lapozva, a Barankovics Istvánról méltó megemlékezés után, az Egyéni Képviselőjelöltek listája oldalain pásztázva büszkén állapodott meg öt endrődi csengésű néven a tekintetem, akik négy párt színeiben készülnek a Gótikus Ház oroszlános bejárata felé: Esztergom színeiben Latorcai János, Fehérvárban Gyuricza Béla, Mezőtúréban Gubucz Máté, Szarvaséban Tímár Vendel, és Szeghaloméban Tímár Károly László. S ez esetben pártállás, nagy világnézet sem fészkelődik mélyen (Bár volt, van és lesz közéleti állásfoglalásom, amíg élek, s meg is vallom a szavazócédulán!), s nevük jelvényt sem kápráztat a szemem elé. Inkább a szülőföld azon földrajzi szegletét, ahová az emlékezetem villantja őket. Latorcait a Zöldfa utcába, Gyuricza Bélát a kertészi Bacsalapos mellé, Gubucz Mátét a túri állomásra, ahová mindig lekiabáltam a vasúti tiszt édesapjának, az atyafi Tímár Vendelt a tanya-szomszédságunkba és a Sugár-utcába, míg Tímár Károly (a Kántor Lajos bácsi onokája) szeghalmi diákságomra emlékeztet, ahol Tildy-közeli volt az édesapja, különben a szintén vacer Szabó Frigyes plébános úr felesbérője.

Így tündérlik emlékezetemben múltta a jelen, s tágul, reméljük ígéretes jövővé a közeli napokban. Segítse meg mindnyájukat a Jóisten, s népszolgálatukkal gyarapítsák a szülőháza jóhírnevét, méltón az útrabocsájtó körözsparti közösséghez!

TÍMÁR MÁTÉ